

投资公司乱象

21日早上,济宁市民叶大爷出门,看到济宁云帆投资有限公司快活林店门前聚集着很多人,便疾步上前。“公司负责人、门店经理6天没上班了。”在熙熙攘攘的人群中,叶大爷才得知公司出事了。公司的另一家店兴唐店也出现类似的情况。看到情况不对劲,公司的业务员一起报了警。目前市中警方已经立案调查此事。

突然关门歇业 投资人着了急

本报见习记者 于伟



快活林店大门紧闭,投资的市民有点着急。本报见习记者 于伟 摄

1 两位经理7天没上班了

22日上午,快活林店大门紧闭,门前聚集着二三十位老人,他们不断地透过窗户向店里张望。

记者看到,一个个招待客户的小圆桌在店里整齐地放着,桌上还放着盛水的纸杯。

对于店内的布置,在此存钱的叶大爷再熟悉不过了。“墙上挂着营业执照,还会骗人?19日刚给了利息。”

然而,21日早上,叶大爷出门,看到快活林店门前聚集很多人,便疾步上前。“公司负责人、门店经理失踪了。”在熙熙攘攘的人群中,叶大爷才得知公司出事了。

王亮(化名)是云帆投资公司的一名业务员。他告诉记者,从6月16日开始,公司门店的侯姓负责人,就没再来过。6月17日,门店的李姓经理也未出现。6月20日,两

位负责人都再没来过门店。同时,公司兴唐店也出现类似的情况。

“20日还能打通电话,21日就打不通电话了。”王亮说,感到不对劲,他和同事一起报了警。

记者从济宁市公安局市中分局了解到,目前,对云帆投资公司一事,市中分局经侦大队已立案调查。22日上午,已有一百多人前来报案。

2 利息高陆续存了近40万

王亮介绍,他在人才市场应聘了业务员。2013年9月6日,云帆投资公司快活林店开业,他来到该店工作,负责发单页,往门店里领客户。

2013年9月一天,住在快活林附近的叶大爷,遛弯时遇到云帆投资公司的业务员在广场上发单页介绍业务。业务员介绍,单页上宣传的

月利息是2.4%,到店里直接去存钱,月利息就给3%。”在高息的诱惑下,叶大爷第一次存了6万元。第二个月,叶大爷按时收到1800元利息。

看到有高利息的回报,叶大爷又陆陆续续地存了近40万元。“因家里用钱,上个月取出来20万元,现在还有19万元。”叶大爷说,他一有钱,就来存,

把钱都压在这家公司了。

“月月打电话,让来领利息。”李大爷手中提着5个档案袋,他告诉记者,一共存了5次钱,存了17.5万元。

记者看到,现场聚集的多是老年人。“都是听说利息高才来的。”存了8万元的刘老太说,她周围的很多朋友都在这里存钱。

3 云帆投资公司 只是个担保方

在一位存钱人签订的合同中,记者看到,借款方是北京中安太平控股有限公司。作为担保方,济宁云帆投资有限公司充当着中介的角色。

合同中对投资额度、利率、年限等有相关的约定。对于借款用途,只是模糊

地描述为用于企业的生产,抵押物只填了“不动产”三个字,并没有明确的资产抵押物。

记者查询了公司的工商登记信息显示,济宁云帆投资有限公司于2012年7月注册,注册资金500万元,属于非融资性投资公司,法人代

表是一位王姓人士。王亮告诉记者,实际上,门店是由侯姓负责人具体管理。

此外,北京中安太平控股有限公司于2011年1月在北京注册成立,注册资本10015万元,经营范围有项目投资、资产管理、投资咨询、机械设备租赁等。

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值

2014 山东高考招生 (济宁) 咨询会

活动时间: 6月26日 本专科综合场 7月27日 高职专场

活动地址: 济宁职业技术学院 2366549

主办单位: 山东省教育招生考试院 齐鲁晚报
承办单位: 齐鲁晚报·今日运河